

neka bolnica ne može sastaviti svoj multidisciplinarni tim, tada je dužna pacijenta poslati u drugu ustanovu dok je poželjno da pri donošenju odluke o liječenju i sam pacijent bude prisutan.

"Multidisciplinarnost mora biti zakonski definirana – one institucije koje onkološke bolesnike liječe bez odluke multidisciplinarnog tima ne bi trebale, osim u slučaju dokazane onkološke hitnoće, biti za isto plaćane, već sankcionirane", stoji u Nacionalnom planu protiv raka. Nadalje, potrebna je obnova i kupovina novih linearnih akceleratora – podatak iz 2016. godine kaže da je njihova prosječna starost tada bila 7,7 godina, a proteže se od tri do čak 18 godina. To je ulaganje nužno i neminovno, a plan navodi i financijsku procjenu te kalendar kupnje novih i zamjene starih linearnih akceleratora narednih godina. Sve je to dio Nacionalnog plana koji će uskoro u javnu

donosiocima odluka da se uključe i svojim komentarima, mišljenjima i prijedlozima doprinesu izradi optimalnog plana borbe protiv raka u RH.

Jedino zajedničkim djelovanjem svih zainteresiranih strana možemo objaviti rat raku i osigurati bolju budućnost što se tiče zloćudnih bolesti i crnih statistika. Hrvatska je u zadnjih petnaest godina postigla zamjetan napredak u preživljenju od gotovo svih oblika raka no, nažalost, još uvijek smo značajno ispod europskog prosjeka gledajući pojavnost, smrtnost, odnosno generalno rezultate liječenja. Krajnji je cilj, uz pomoć provodljivog, realnog i financijski potkrijepljenog plana, pretvoriti rak u kroničnu bolest, izliječiti više od polovice oboljelih, znatno produljiti preživljenje ostalih oboljelih od raka te poboljšati kvalitetu života pacijenata i njihovih obitelji – poručuje prof. Vrdoljak. ●

NAŠI PACIJENTI ČESTO DOLAZE PREKASNO

– Mislim da je program složen na najvišoj razini, bio je to velik posao, a još je veći primijeniti ga. Imamo veliku pojavnost zloćudnih bolesti, a naši pacijenti dolaze kad je bolest već uznapredovala iako imamo mogućnost ranog otkrivanja najčešćih karcinoma. Drugi su problem terapijski oblici o čemu se govori o planu, od onkoloških centara do linearnih akceleratora – komentira prof. dr. sc. Milan Kujundžić, ministar zdravstva.



PIXSELL

BAVARCIMA SE SVIDA:

Od prvih 100 prodanih putovanja 8 za Slavoniju

Osamdesetak njemačkih turista od jučer istražuje hrvatsku unutrašnjost, krenuli su od Zagreba, a put ih vodi do krajnjeg istoka, Vukovara i Iloka. U dva autobusa Bavarci voze i bicikle, pa će dio puta prijeći i na dva kotača. Do kraja tjedna nauživat će se u vožnji biciklom slavonskom nizinom, u vinogradskim piknicima, lokalnim gradskim znamenitostima, čobancu, fišu, vinima... Vidjet će, među ostalim, Kopački rit, Papuk, Đakovo, Beli Manastir, Požegu, Osijek.... Idućih tjedana u Slavoniju stiže još gostiju iz Njemačke, a do kraja godine s ID Riva Toursom ukupno njih tisuću, baš kako je vlasnik Rive Selimir Ognjenović i obećao. "Koliki je interes, mogli smo sada napuniti i dva autobusa. Kad smo nedavno objavili brošuru s privatnim smještajem u Hrvatskoj, među prvih stotinjak prodanih aranžmana bilo ih je sedam-osam za Slavoniju", oslikava vlasnik njemačkog ID Riva Toursa Ognjenović, koji snažno nastoji usmjeriti turistički interes prema tom dijelu Hrvatske. Bavarci su odmor u Slavoniji platili 795 eura, stotinjak više nego da sad krstare Jadranom. (rak) ●



obitelji. Vraćen je u BiH, a tvrdi da su mu hrvatski policajci, osim što su ignorirali njegove molbe da se vrate i nađu Allsu, uzeli novac i razbili mobilni telefon. U hrvatskoj ispostavi Udruge Are You Syrious kažu da dodatnih informacija nemaju, ali i da to, nažalost, nije jedini slučaj da policija djecu

đuju nam da se izbjeglice vraćaju iz Hrvatske s uništenim stvarima. Sve to samo je još jedan primjer neslužbene hrvatske politike koja se provodi prema izbjeglicama. Sjetimo se samo pucanja na kombi s izbjeglicama...", kaže Tajana Tadić iz Udruge Are You Syrious. (rak) ●

Prijave otvorene za "Training the Trainers"

Prvi tečaj besplatnog ažuriranja nastavnika o pitanjima sigurnosti i zaštite okoliša u pomorskom sektoru

"Training the Trainers": novi besplatni tečaj za osposobljavanje na engleskom jeziku, upućen nastavnicima srednjih škola sa znanstvenim tehničkim smjerom čiji je cilj prenošenje specifičnih vještina i znanja u okviru sigurnosti okoliša u pomorskom sektoru. Glavni cilj tečaja je prenijeti učenicima srednjih škola njihovo razumijevanje najrelevantnijih primjenjivih praksi u upotrebi do danas. Okoliš, pomorska industrija, brodogradnja i ekstremni događaji na moru samo su neke od tema koje će se baviti tijekom različitih modula obuke. Tečaj je organiziranih u četiri bloka od četiri sata, za ukupno 16 sati predavanja.



VL PROMIO

MODULI I KALENDAR LEKCIJA:

SHIPS AND THE ENVIRONMENT – 5 listopada 2018., 14:30 – 18:30

ONBOARD SYSTEMS – 12 listopada 2018., 14:30 – 18:30

THE MARITIME INDUSTRY – 19 studenog 2018., 14:30 – 18:30

CONCEPTS OF I.T. ONBOARD – 26 studenog 2018., 14:30 – 18:30

Svaki učitelj može odabrati da pohađa jedan ili više tečajeva. **Mjesto održavanja:** Sveučilište u Trstu. **Za više informacija kliknite na sljedeći link:** <http://www.assess-project.com/course/training-the-trainers/> Inicijativa je sufinancirana od strane Europske unije, kao dio projekta "Advanced Skills in Safety, Environment and Security at Sea-ASSESS" (www.assess-project.com).